## CONVENZIONE TRA VOLLEY TRICOLORE ASD srl E ASD SCUOLA DI PALLAVOLO FRANCO ANDERLINI

Volley Tricolore ASD srl, di seguito denominata Volley Tricolore, P. Iva 01212340358 rappresentata dal legale Rappresentante Giulio Bertaccini, nato a san Polo d'Enza (RE) il 13/06/1952 residente a Sant'llario d'Enza (RE) – Via Val d'Enza, 210.

e

ASD SCUOLA DI PALLAVOLO FRANCO ANDERLINI di seguito denominata Anderlini, con sede in 41124 Modena (MO), via Mario Vellani Marchi n. 106, C.F./P. I.V.A. 01988270367, in persona del presidente pro-tempore Lazzaretti Paolo, nato a Sassuolo il 23/01/1964

## premesso che:

Volley Tricolore e Anderlini hanno concordato un'importante collaborazione nella gestione del settore giovanile in base al quale due squadre Under 19 e Under 17 saranno tesserate Volley Tricolore ma svolgeranno la propria attività sportiva nell'ambito dell'organizzazione tecnica e logistica di Anderlini;

per quanto sopra premesso si concorda che

1. Volley Tricolore, per le finalità previste dall'articolo 8, L. 86/2019 (Legge delega di riforma dell'ordinamento sportivo), dal successivo art. 16, D.Lgs. 39/2021 e dall'art. 33, D.Lgs. 36/2021, nomina, per gli adempimenti derivanti dalle squadre indicate in premessa, quale Responsabile per la prevenzione degli abusi, violenze e discriminazione (art. 33, comma 6, del D.lgs 36/2021 e smi) il Sig. PAOLO LAZZARETTI già nominato per la medesima funzione

da ANDERLINI.

2. Conseguentemente alla suddetta nomina di cui al punto 1., si stabilisce che, per la gestione complessiva dell'attività sportiva saranno ritenuti validi e vincolanti, il "Modello organizzativo e di controllo dell'attività sportiva (regolamento safeguarding") oltre al "Codice di condotta a tutela dei minori e per la prevenzione delle molestie, della violenza di genere e di ogni altra condizione di discriminazione" già deliberati da ANDERLINI;

Firma Volley Tricolore Anderlini VOLLEY TRICOLORE REGGIO EMILIA SRI. A.S.D. Sede Legale: Via A. Volta. 1/D / 42123 Reggio Emilia e-mail: segretaria@yolleytricolore.it P.IVA 01212340359 Viol. FIPAV 080410015

Firma